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ATA N'’. 825/2025

Ata da Oçtingentésima Vigésima Quinta Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, da
Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Figueirão, Estado de Mato Grosso do
Sul, realizada no dia 03 de novembro de 2025, presentes os Vereadores: Vereadora Luciene
Teodora da Silva – Presidente; Vereador Denivan Barbosa Ferreira – Vice-Presidente; Vereador
Jânio Flávio de Assis – Primeiro Secretário; Vereador Ivan Moreira Lima – Segundo Secretário;
Vereador Edegar José de Lima; Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves; Vereador Ronis da
Silva Moreira; Vereador Abadio Ribeiro da Rocha; Vereador Vagney Moreira Fernandes. A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Boa noite a todo o público presente e boa noite a
todos que nos acompanham via rede social. Solicito ao primeiro Secretário que faça a chamada
nominal dos senhores Vereadores. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Vereador
Denivan Barbosa Ferreira, presente. Vereador Edegar José de Lima, presente. Vereador Ivan
Moreira Lima, presente. Vereador Jânio Flávio de Assis, presente. Vereadora Kelly Karine
Bernardes Alves, presente. Vereadora Luciene Teodora da Silva, presente. Vereador Ronis da
Silva Moreira, presente. Vereador Abadio Ribeiro da Rocha) presente. Vereador Vagney Moreira
Fernandes, presente. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Invoc,Indo a proteção de
Deus em nome da Liberdade e da Democracia, declaro aberta a Sessão Ordinária do dia 03 de

novembro de 2025, às 19h. Solicito ao Edegar José de Lima para que faça a Leitura Bíblica. o
Vereador Edegar José de Lima disse: " Já agora sabei que a minha testemunha está no céus e, nas
alturas, quem advoga a minha causa" Jó, Capítulo 16> versículo 19. A Presidente Luciene
Teodora da Silva disse: Na sequência coloco em discussão e em votação a Ata n'’ 824/2025.
Quem for favorável permaneça como está e quem for contrário que se manifeste. Aprovado.
Solicito ao Primeiro Secretário que faça a leitura das Correspondências Recebidas e Expedidas
por essa Casa de Leis. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Ofício número

009/2025, da Secretaria Municipal de Turismo, Cultura e Meio Ambiente. Assunto, convite para a
cerimônia de lançamento do livro Cultura e Religiosidade. Cumprimentando cordidlmente7 venho
por meio deste convidar a Vossa Excelência e os demais vereadores da Casa de Leis a

particIparem da cerimônia de lançamento do livro Cultura e Religiosidade, de autoria do professor
Valde ty Zotelli, a realizar-se no dia 5 de novembro de 2025, terça-feiraJ às 18h9 na Casa da

Memória. O evento tem por objetivo celebrar o Dia Nacional da Cultura e divulgar a obra que 7
retrata aspectos importantes da cultura e religiosidade de nossa região) contribuindo para o -h 1 1

fortalecimento da identidade e da memória cultural do município. Contamos com a presença de k\ LJ
Vossa Excelência e dos nobres vereadores para prestigiar este momento significativo para a W/
cultura íigueirãoense. Marinalva Paniago, Secretaria Municipal de Turismo9 Cultura e Meio -
Ambrente, Ofício número 46/2025, do Sindicato Rural dc Figueirão9 Mato Grosso do Sul, A Vossa
Excelência, Sra. Luciene Teodora da Silva 2 presidente da Câmara Municipal de Figueirão.
Referente à prestação de contas do termo de fomento 16/2025 e termo de fomento 24/2025. Sr.

Antônio Azevedo Nabhan, Presidente do Sindicato Rural de Figueirão? tem a satisfação de
apresentar aos nobres pares desta Casa de Leis as prestações de contas dos seguintes termos de
fomento Termo de fomento número 16/2025 e termo do fomento número 24/2025. Emenda
Parlamentar e Recurso para o 4' Rodeio Fest de Figueirão. Foram cxpedidos ofícios de número
165 ao 167 de diversos órgãos e autoridades, encaminhando documentos e fazendo solicitações
Sra. Presidente, enceno a leitura das correspondências recebidas expedidas por esta Casa de Leis.
A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Terminando a leitura das correspondências 2

passamos à Qrdem do dia- Solicito ao primeiro secretário que faça a leitura da ordem do dia. O
Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Ordem do dia para a sessão ordinária do dia 3

de novembro de 2025. Projeto de lei número 329 de 29 de29ost,,) de 2025> Criação do Plano
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Plurianual PPA de 2026-2029 do Ministério do Figueirão-MS. Votação em primeiro turno. A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Em discussão, a ordem do dia. Não havendo

discussão, coloco em votação. Quem for favorável, permaneça como está, quem for ao contrário,
se manifeste. Aprovada a ordem do dia. Solicito ao primeiro secretário que faça a leitura das
matérias constantes da ordem do dia. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse:

Parecer da Comissão de Justiça e Redação Final. Projeto de lei número 32, de 9 de agosto de 20259

de autoria do Executivo Municipal, que cria o Plano Plurianual de 2026-2029 do município de
Figueirão-MS. Relator, vereador Ivan Moreira Lima. Parecer e favorável. A Presidente Luciene
Teodora da Silva disse: Coloco em discussão o parecer da Comissão de Justiça e Redação Final.
Não havendo discussão, coloco em votação. Quem for favorável, permaneça como está? quem for
ao contrário, se manifeste. Aprovado o parecer. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis
disse: Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento a respeito ainda da mesma proposição>
relatoria vereador Edegar José de Lima. Parecer também e favorável. A Presidente Luciene
Teodora da Silva disse: Coloco em discussão o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento.
Não havendo discussão, coloco em votação. Quem for favorável, permaneça como está> quem for
ao contrário, se manifeste. Aprovado o parecer. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis
disse: Projeto de lei número 32, de 29 de agosto de 2025, criação do Plano Plurianual PPA de
2026-2029 do município de Figueirão-MS. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse:
CoIoco em discussão o projeto de lei de número 032, de 29 de agosto de 2025. Vereador Ivan. O
Vereador Ivan Nloreira Lima disse: Presidente, de manhã nós fizemos a reunião com a Luciana,
da consultoria municipal, e também que nos apoia aqui na Câmara. Acho que foi um momento
muito importante, que nós pudemos tirar algumas dúvidas e contemplar dentro do PPA alguns
desejos dessa casa. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Sra. Presidente, também
fazer a consideração a respeito da reunião, muito produtiva. A Luciana, muito inteligente, muito
competente. Acho que essa assessoria a Plenus, que nos presta serviços aqui e também à Prefeitura
Municipal, a gente tinha algumas dúvidas, e ela pôde esclarecer muito bem. E a gente vai depois
mexer, fazer as emendas na LOA, os pedidos que a gente vai fazer. Num dado moment<.)9 a gente
pensou que seria agora que a gente faria, mas foi nos esclarecido. Então, quando a gente for votar
e discutir a LOA, a gente vai tratar sobre o assunto. A Presidente Luciene Teodora da Silva
disse: Com certeza, vereador, muito bem as suas falas. Realmente, a gente vai fazer algumas
mudanças, já no PPA também, que é no segundo turno, e juntamente à LOA, para poder estar
melhorando tanto para a nossa cidade, quanto para a nossa população. Não havendo mais
discussão, coloco em votação, quem for favorável permaneça como está9 quem for ao contrário> se
manifeste. Aprovado o projeto de lei, em votação, em primeiro turno. O Primeiro Secretário
Jânio Flávio de Assis disse: Sra. Presidente terminada a leitura das matérias constantes da Ordem
do Dia. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Gostaria de comunicar
Fátima acabou de chegar aqui, dona Fátima Auxiliadora, dizer que hoj, a n,.,ss, se,

gessão rár)ida, ela não tem pequeno e nem grande exo
que é um plano de trabalho anual do nosso-municípil)
Três minutos para cada vereador. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Sra.

Presidente, não li aqui na entrada das correspondências recebidas) mas aos nobres pares) que aqui
o Sindicato Rural nos enviou então a prestação de contas do rodeio. Está disponível para quem
quiser cópia, não é, senhora presidente? A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Com

certeza, vereador. Não havendo mais explicações pessoais, gostaria de agradecer a presença da
dona Fátima, todos que nos acompanham via rede social. Gostaria de convidá-los para a próxima
sessão ordinária, dando por encerrada a sessão tUe às 19h07min. Boa noite, que Deus nos
abençoe

e. como a dona
urna

ediente, porque a gente está votando o PPA
assault)s agora para e.''plic„,Tô,'s pe!,goa
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